BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY — DONTO 2004.

5. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan
ismertetnetek, legfeljebb 5 percben. Ezt kovetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik,
helyben megoldando feladatot, amelyre tovabbi 2 perc dall majd rendelkezésetekre.

1. feladat:

Ha egy négyzetet az dbran lathaté mdédon feldarabolunk, akkor a tangram nevii 6si kinai
jatékot kapjuk. Mekkora a nagy négyzet teriilete, ha a kicsié 8 cm”? (A kis négyzet egyik
csucsa a nagy négyzet oldalanak felezGpontjaban talalhato.)

/

2. feladat:

Egy négyemeletes hazban 60 csalad lakik. Az els6 €s a masodik emeleten 30, a masodik €s
a harmadik emeleten 32 csaldd ¢él. A negyedik emeleten a csalddok negyede lakik. A
foldszinten nincsenek lakédsok, ott csak lizletek talalhatok. Hany csalad lakik az egyes
emeleteken?
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6. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan
ismertetnetek, legfeljebb 5 percben. Ezt kovetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik,
helyben megoldando feladatot, amelyre tovabbi 2 perc dall majd rendelkezésetekre.

1. feladat:
1 cm’ térfogata kockakbol 4 cm® alapteriiletii téglatestet épitettiink. Lehet-e az igy kapott
téglatest felszine 2004 cm™?

2. feladat:

Egy apanak 16 tehene volt. Az els6 naponta 11 tejet, a masodik naponta 21 tejet, a
harmadik naponta 3 1 tejet, €s igy tovabb, a tizenhatodik naponta 16 1 tejet adott. Az apa
ugy akarta szétosztani négy fia kozott a teheneket, hogy mindegyik fia ugyanannyi tehenet
kapjon, s azok naponta egyforma mennyiségii tejet adjanak. Szét lehet igy osztani a
teheneket? Ha igen, hogyan? Ha nem, miért nem?
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7. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan
ismertetnetek, legfeljebb 5 percben. Ezt kovetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik,
helyben megoldando feladatot, amelyre tovabbi 2 perc dall majd rendelkezésetekre.

1. feladat:

A négy fOs csapat véleménye megoszlott egy négyszogrol. Lasz16 azt allitja, hogy az egy
négyzet, Andras szerint paralelogramma, Elemér szerint trapéz, Szilvia pedig azt allitja,
hogy deltoid. Az elhangzott négy allitas koziil csak harom igaz. Milyen négyszogrol van
sz0?

2. feladat:

Négy szam oOsszege 100. Ha az els6t 3-mal megszorozzuk, a masodikat megfelezziik, a
harmadikbol hatot elvesziink, a negyediket pedig 10-zel ndveljiik, azonos szamokat
kapunk. Mi volt a négy szdm?
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8. osztaly

Az itt kovetkezo két feladatot 15 perces felkésziilési ido utan kell a zsiiri elott, tablan
ismertetnetek, legfeljebb 5 percben. Ezt kovetoen fogjatok megkapni a zsiiritol a harmadik,
helyben megoldando feladatot, amelyre tovabbi 2 perc dall majd rendelkezésetekre.

1. feladat:

Az ABC héaromszogben megrajzoltuk a C szog szdgfelezdjét. Ezutan a szogfelezdvel
parhuzamost huztunk B-n keresztiil. Ez D-ben metszi AC meghosszabbitasat.

Mutassuk meg, hogy a BCD haromszog egyenld szaru!

2. feladat:

Hetedhétorszag hatarat csak az lépheti at, aki tud hét olyan egymast kdvetd egész szamot
mondani, amelyeknek az 0sszege pozitiv primszam, és eldtte ezt a hét szamot még senki
sem mondta. Megkaphatja Juliska a belépési engedélyt, ha Jancsi mar atjutott a hataron?
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S. osztaly — ,,Villamkerdes
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat:
A kovetkez6 szamsor 2004 darab szamot tartalmaz: 6, 3,0, 2, 2,0, 6, 3,0, 2,2, 0, ...

Mennyi a 2004 darab szdm 0sszege?
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6. osztaly — ,,Villamkeérdeés”

A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat:

Milyen szdmjegy 4ll a szdzasok helyiértékén a kovetkezd szorzatban?
3-4-5-6-7-8-...-17-18-19
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7. osztaly — ,,Villamkérdés”

A kovetkezo feladat megoldadsara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat:
A 2 cm sugard, O kozéppont korben AB, illetve BC parhuzamos a megrajzolt és egymasra
merdleges sugarakkal. Ha OC = 1,8 cm, mekkora AC hossza?

B/__- C

BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY — DONTO 2004.

| 4 (4 r r r ,,
8. osztaly — ,,Villamkeérdés
A kovetkezo feladat megoldasara és ismertetésére osszesen 2 perc dll rendelkezésetekre.

3. feladat:
Szamitsuk ki a kovetkezo kifejezés szamértékét:

47 (62”4 (41_18)
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